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第６４回体育大会 ９/30（日）
～今年も『本気』の競技・演技にご期待ください～

一昨日には予行が行われ、体育大会に向けての練習が大詰めを迎えていま
す。
例年、『規律ある行動、全力で参加』のスローガンを見事体現し、「感動、

感動…」の体育大会を創り上げてきた住中生です。
本校の練習時間はかなり少なめの設定ですが、特に最後の体育大会となる

３年生は組体やダンスの完成に向けて気合いのスイッチを入れて仕上げの練
習に取り組むことでしょう。
行事には、平素の学校の状態や個々の学習状況が端的に表れるものです。
生徒が自分たちの良さを存分に発揮し、達成感を味わうことのできる一日

になることはもとより、その姿を通して保護者や地域の皆様に「安心と信頼」
を感じ取っていただける行事にしたいと考えています。
ぜひ多くの皆様にご来校いただき、生徒の頑張りに盛大な拍手を贈ってい

ただきますようお願いいたします。

○雨天順延の場合は、午前
７時４５分までに緊急メ
ール配信、本校ホームペ
ージにてお知らせします。

○天候によって、プログラ
ムを変更して進行する場
合がありますのでご了承
ください。
（途中で雨が降り出してき
た場合、一部競技・演技
を後日に回すこともあります。）

○駐輪場は「支援センター さくら」さん（住道南小学校・東側）をお借り
しています。校内には駐輪できません。
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『土曜チャレンジ』２学期開講しました

９月２２日、２学期の「土曜チャレンジ」が開講しました。
参加生徒を募集したところ、１年生：７２名・２年生：２６名・３年生５

０名、合計１４８名でスタートすることになりました。

３年生については、クラブ活動も終わって意気込みも新たに「土チャレ」
に参加している様子がうかがえます。
今学期も学年の先生方やローラン教育学院の講師の方に指導していただき、

３クラスに分かれての学習となります。
進路選択への歩みを加速させる「土チャレ」となるよう、有意義に活用し

てほしいと思います。
３年生、真剣です。

また、１・２年生（２クラス分割）も学
年の先生方に加えて、学習支援アドバイザ
ー（大学生等８名）が懇切丁寧に指導をし
てくれます。

今学期も土曜日にまで登校して頑張ろう
とする生徒の気持ちに応えることのできる
学習会にしていきたいと思います。

２年生、電子黒板を活用した

英語の学習です。

集中してプリントに取り組む
１年生。

◎２学期「土チャレ」の日程は、
【１０月】 ６日・２０日
【１１月】 ３日・１７日
【１２月】 １日 です。
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『職業体験学習』（２年生）実施
＝各事業所の皆様、ありがとうございました＝

９月５日（水）～７日（金）の３日間、２年生が職業体験学習を実施しま
した。
大東市内を中心に８７もの事業所の皆様にお世話になりました。受け入れ

ていただいたことで何かとご負担をおかけしたことと思いますが、生徒たち
にとっては貴重な学習の機会となりました。ありがとうございました。
生徒たちは普段の授業ではなかなか体験、実感できないことをプロフェッ

ショナルの姿勢や厳しさ、技を目の当たりにすることで多くのことを学ぶこ
とができました。特に生徒たちに振り返ってほしいのは次の点です。

☆信用の大切さ。信用を得るためにはどのようなことを心がけなければな
らないか。時間を守ること、身だしなみ、あいさつ、言葉遣い…。今、
その基礎を中学校で学んでいます。

☆自分のやりたいことと周りから求められていること、職場ではどちらが
優先していたでしょう。
自分のやりたいことをするにも相応の努力が必要です。

☆なぜ今学校で勉強しているのか考えるきっかけになったのではないでし
ょうか。

☆日々プロとして働いておられる保護者の方に、改めて感謝と尊敬の気持
ちを持ったことと思います。

職業体験学習で経験したこと、学んだことを生かして、「中学生のプロ」と
して充実した学校生活を送ってくれることを期待しています。

学習参観・ＰＴＡバザー
ありがとうございました

８日（土）の学習参観・ＰＴＡバザーには多くの皆様方にご来校いただき
ましてありがとうございました。
学習参観にはおよそ３５０家庭の保護者の皆様に来校していただきました。
また、ＰＴＡバザー開催にあたりましては、保護者・地域の皆様方による

物品提供、そしてＰＴＡ役員・実行委員・委員の皆様方の献身的なご協力、
誠にありがとうございました。厚くお礼申し上げます。
多くの皆様にご協力をいただき、おかげさまでバザーの収益金はおよそ１

６万円となりました。生徒の教育活動に還元すべくＰＴＡ役員会・実行委員
会で検討していただき、ウォータークーラーを増設させていただくこととな
りました。ありがとうございました。
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部活動 栄光を讃えます

○男子ソフトテニス部
夏季三市大会 優勝 （３年）

第３位 （３年）

秋季三市大会 優勝 （２年）
準優勝 （２年）
第３位 （２年）

○陸上部 北河内秋季大会
男子三段跳び 第２位 （３年）

先日、「未成年者喫煙禁止法」に関するニュースがありました。
福岡県で未成年者と知りながらたばこを販売したり、与えたりしたとして、たばこ

販売店経営者や中学生の母親ら１９人と法人６社が書類送検されたというものです
（送検容疑はたばこ販売店経営者が少年らにたばこを販売した疑い。母親らは子ど
もにたばこを与え、喫煙を制止しなかった疑い。）。
報道によれば未成年者喫煙禁止法違反における保護者の割合が増加している

らしく、我が子にたばこを買い与えた理由(？)として、
・万引きして捕まるよりは、与えた方がいい。
・外で吸われるより、家で吸われたほうがいい。
・注意しても、暴れたりするので買ってあげた。
・自分も未成年で吸っていたので違和感がない。

などが挙げられているそうです。

喫煙の件については、多くのご家庭にはわざわざ申し上げるまでもないことです
が、子どもたちの健全育成のために、学校とご家庭が同一歩調で子どもたちを良い
方向に導いていけるよう、今後ともご理解とご協力をお願いします。


